
POZIV ZA PRIJAVU

2019-2020 ERASMUS KA107 NASTAVNIČKA MOBILNOST ZA PREDAVANJE I
OSPOSOBLJAVANJE 

Ovaj dokument sadrži detaljne informacije o postupku prijave za nastavnike koji žele sudjelovati u
mobilnosti nastavnika za predavanje i osposbljavanje u akademskoj godini 2019-2020 u Turskoj.

Poziv  je  otvoren  za  nastavničku  mobilnost  za  predavanje  i  za  osposobljavanje.  Dobiveni  broj
mobilnosti je sljedeći:

1. Nastavničke mobilnosti za predavanje: 2 osobe

2. Nastavničke mobilnosti za osposobljavanje: 2 osobe

Nastavnička mobilnost će obuhvatiti 8 sati predavanja na instituciji domaćinu, dok za osposobljavanje
će biti omogućeni cjelodnevni programi. 

Nastavnička mobilnost za predavanje iznosi: 5 dana aktivnosti + 2 dana putovanja.

Nastavnička mobilnost za osposobljavanje iznosi: 5 dana aktivnosti + 2 dana putovanja.

Uz glavnu Erasmus + potporu, do 100% dodatnog finansiranja Erasmus + je dostupno nastavnicima s
invaliditetom / posebnim potrebama i osobama u pratnji.

KOJI JE DATUM ZA PRIJAVU?

Možete  se  prijaviti  za  Erasmus  mobilnost  u  Erasmus  kancelariji  ili  na  email:  iro@ceps.edu.ba.
Razdoblje prijave traje do 24. Juna 2019. godine.

USLOVI ZA PRIJAVU

1. Da  je  nastavnik  zaposlenik  Visoke  škole  „CEPS  –  Centar  za  poslovne  studije“  Kiseljak  (u
stalnom radnom odnosu ili ugovorom o djelu) 

2. Da nastavnik nije aplicirao na mobilnost za vrijeme godišnjih odmora

3. Za nastavničku mobilnost za predavanje: Tema predavanja na Univerzitetu

POTREBNI DOKUMENTI ZA PRIJAVU

1. Erasmus prijavni obrazac (Prijavni obrazac mora biti potpisan od strane Referenta u Službi za
međunarodnu saradnju). 

EVALUACIJSKI KRITERIJ

Prilikom izračunavanja Erasmus ocjene uzet će se u obzir sljedeće tačke;

ERASMUS OCJENA +, -

Godine rada na visokoškolskoj instituciji +10
Dobro poznavanje jezika mobilnosti (minimalno A2) +10
Iskustvo u međunarodnim projektima +10
Nastavnici s određenim invaliditetom +20



 Ukoliko se prijavi  veći  broj  nastavnika od predviđenog, nastavniti  će biti  rangirani  prema
navedenim kriterijima.

ERASMUS PROCEDURA

Prvi korak obuhvata apliciranje na instituciji domaćinu, kako bi nastavnik dobio odobrenje i pozivno
pismo od institucije domaćina za mobilnost. Prva prijava se podnosi Službi za međunarodnu suradnju
i razvoj karijere Visoke škole „CEPS – Centar za poslovne studije“ Kiseljak. Sve (preliminarne) prijave
će biti poslane na Univerzitet Altınbaş odjednom. Univerzitet Altınbaş će uputiti prijave relevantnim
odjelima i  zatražiti  njihovu konačnu odluku u vezi  sa aplikacijama i pismima o prihvatanju. Pisma
prihvata Atinbaş će poslati partnerima za evaluaciju aplikacija prema navedenim kriterijima.

ERASMUS GRANT

 Grant se dobiva na osnovu broja aktivnih dana i dana putovanja

Individualna stipendija:

  ZEMLJA DOMAĆIN Dnevna stipendija ( u EURO)
Turska 140

Grant za putovanje:

Grant za putovanje se izračunava putem “kalkulatora udaljenosti Evropske komisije“ koji je dostupan
na sljedećem linku; http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/tools/distance_en.htm

Razdaljina u km km Razmjen
udaljenosti 

Ukupna 
stipendija za 
putovanje

Bosna i Hercegovina – Istanbul (Turska) 972,31 km 500 - 1999 km 275€

 Isplata  stipendije  se  vrši  u  2  rate.  Prva  uplata  je  80% od  ukupne  Erasmus  +  stipendije.
Plaćanje drugog dijela rate se utvrđuje na osnovu zvaničnog trajanja mobilnosti.

 U slučaju da je aktivnost prekinuta zbog događaja više sile, aktivnosti koje na kraju perioda
mobilnosti  ne  odgovaraju  traženom  trajanju  mobilnosti  će  biti  prihvaćene  i  isplata
bespovratnih sredstava će se izvršiti  za vrijeme trajanja boravka, pod uslovom da postoji
prateća dokumentacija koja može biti dostupna za dokazivanje takvih okolnosti.

 Osim u slučaju više sile, ako se učesnik vrati u svoju domovinu bez završetka minimalnog
perioda mobilnosti, aktivnost će se smatrati ništavnom i neće se vršiti isplata stipendije.

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/tools/distance_en.htm

